

# 接送考生车辆一律不罚不扣

## 发生交通事故,先放行再处理

本报5月31日讯(记者 董钊 通讯员 李晓斌) 中高考临近,济南市交警部门开始为考生顺利考试“开道”。在考试期间,历下交警对接送考生车辆一律不罚不扣,市中交警则绘制了考点周边示意图,明确标注停车区域。

省城历下区有山师附中、济南七中、省商贸学校、济南艺术中学、历城四中等多个考点。为了保证学生的时间不被耽搁在路上,历下交警大队协调学校提前

制作临时停车场指示牌及禁鸣喇叭标志,放置在考场周边的显眼位置;协调学校印制考生明白纸,标明周边停车场位置及周边公交站点的分布情况。

历下交警大队将对考场周边道路的大型货车、农用车及各类交通噪声大的机动车辆实行交通管制,同时坚决查纠机动车乱鸣喇叭等违法行为。

考试期间,历下交警分别在历下交警大队协调学校提前

路口以东路南侧、历山剧院停车场、山大附中操场、山师北街8号院内;七中考点周边的解放路山大路口赛博数码广场地下、东郊饭店院内、解放路东郊饭店向东南侧副道;省商贸学校周边的花园路南北两侧、商贸学校对面历山路有条件停车路段及西北饺子城院内;济南艺术中学周边的大明湖西南门停车场、艺术中学向东路南副道等路段设立临时停车场,并安排足够的协勤人员引

导车辆有序停放。

同时,在考试期间交警将为广大考生开辟“绿色通道”,保证运送考生车辆的畅通无阻。对于接送考生车辆发生的违法行为,以教育为主,一律不罚、不扣,照顾放行;对于部分限制通行的路段,运送考生的车辆可凭考生准考证通行;对运送考生车辆发生的交通事故,要本着“先考试后处理”的原则优先放行,事后妥善处理。

## 市中交警绘制 考点交通示意图

本报5月31日讯(记者 董钊 通讯员 毛旭东 周榆) 2011年的高考、中考即将来临,市中交警大队专门绘制了《市中区各考点周边交通示意图》,为各位考生和家长提醒考点周边的交通线路,非机动车和机动车的停放区域等,以便于考生家长准确、快速地找到停车位。

市中交警大队提醒,在以往的中高考期间,每年市中辖区考点都会发生这样的事情,考生到考点与家长分手后,发现忘带准考证了,然后和家长联系不上,只好由交警载着考生回家去取,既耽误了时间,又给考生增添了紧张的气氛,这样可能会影响考生的正常发挥,所以提醒家长保持通讯畅通。

同时,由于考点周边有许多家长陪考,人员多,车辆集中,道路上容易发生行驶缓慢的现象,交警提醒,请与中考无关的车辆尽量避开考点周边路段,以缓解交通压力。

## 工地“大嗓门”频扰考生

### 还有扎啤摊食客欢闹至凌晨

本报5月31日讯(记者 尉伟 实习生 石鑫) 随着高考临近,夜间施工噪音也成了不少考生、家长的烦恼。他们纷纷来电向本报高考服务热线96706116反映:有工地深夜施工;有扎啤摊食客欢闹至凌晨。

离着高考还有几天,如何确保考生睡眠充足,集中精力备考成了不少家长的重中之重,也使得夜间噪音扰考问题显得更为突出。不少考生、家长向本报高考服务热线96706116反映,有工地夜间施工,机器轰鸣至凌晨。

刘先生家住文化东路山东艺术学院宿舍,5月31日他向本报高考服务热线96706116反映,路北有一家工地一到晚上,渣土车来来回回,噪音很大。不仅如此,挖掘机和其他一些大型设备噪音一直响到凌晨三四点钟。有居民曾跟工地上反映过,但没效果。

“我们家离工地也就是三十来米,特别近。”刘先生说,最后没办法孩子为了复习,去他姨家住了。

家住北园路234号附近的范女士也反映,附近有一工地也是夜间施工,“我们都不敢开窗,孩子4日就得回家备考,我现在就希望他们能白天施工晚上停,要不停一个礼拜也行,让孩子安安静静复习备考。”

宋先生和马先生也分别反映,济泺路168号附近一工地和青龙桥北侧一工地,夜间施工,噪音不断,影响孩子备考。

除此,家住水屯路附近阳光小区的张先生说,他所在楼下有几个摊,平常都营业到11点以后,有时还要到半夜1点,常有食客喝酒吆三喝四,“附近楼上不光我们家有高三生,还有好几个都是今年要参加高考的。”



## 告别大学时光

5月31日,山东大学学生跳跃着将帽子抛向空中。又逢毕业时,很多大四学生摄影留念,告别四年的大学时光。

本报记者 王鸿光 摄

我们紧随你的领跑信念, 只为超越你的完美期盼。

别克英朗GT, 汲取V6引擎精髓, 搭载全新设计引擎, 全新升级别克新一代中型轿车, 搭载而立的动力系统, 搭载别克“中国心2010”年度十佳发动机, 1.6T涡轮增压发动机以及高性能的欧式运动底盘, 搭载别克“全球最佳静音科技”, 并配备全球最佳制动系统, 全新升级制动系统, 以领先科技实现卓越性能, 全面提升驾乘品质, 带给你全新驾乘体验, 带给你全新驾乘品质。

● 1.6T涡轮增压发动机 ● 别克V6引擎 ● 1.6T涡轮增压发动机 ● 1.6T涡轮增压发动机 ● 1.6T涡轮增压发动机

英朗GT

济南山东别克汽车销售有限公司  
 山东鸿发森岳汽车销售服务有限公司  
 山东银座汽车有限公司  
 济南润通和汽车销售服务有限公司  
 章丘鸿发森岳汽车销售服务有限公司

地址: 济南市经十西路241号  
 地址: 济南市经十路124号省体育中心西隅  
 地址: 银座国际汽车广场(济南市经十路2289号)  
 地址: 济南市二环东路高架北首路西(润华汽车北部服务园区内)  
 地址: 章丘市双山街道办事处李家埠村北首西

电话: 0531-87988888  
 电话: 0531-82788788  
 电话: 0531-96568  
 电话: 0531-88771111  
 电话: 0531-81285555